

# Concluye Pacificación en Sur Este de Chalatenango

La Fuerza Armada ya terminó las acciones de pacificación en el sector sur este de Chalatenango, con éxito en los objetivos, informa el Ministro de Defensa y Seguridad Pública, general José Guillermo García.

Recalca que unidades combinadas del Ejército, entre ellos elementos del Batallón Atlacatl, Batallón

Ramón Beloso, Cuarta Brigada de Infantería, Artillería y Fuerza Aérea, fueron enviados a aquella zona en donde los grupos terroristas habían establecido su "centro de operaciones" y sembrado la zozobra entre la población civil, ya que no debían trabajar a los campesinos, les robaban animales, etc. Varios civiles quedaron atrapados entre el fuego y tuvieron que ser

evacuados por helicópteros de la FAS y trasladados para mientras a Arcaño. Esas personas agradecieron el gesto de la Fuerza Armada y dijeron que en ningún momento se sentían solos, pues contaban con la protección del ejército.

En aquellas acciones de pacificación, los efectivos establecieron un cerco militar para no dejar pasar a los terroristas. Fue notable la cooperación que prestaron los campesinos que ayudaban a cargar las armas, afirma el ministro.

Destaca el Gral. García que no hay razón para que los grupos subversivos

continúen con su lucha estéril. Sin embargo, la Fuerza Armada continuará con sus acciones de pacificación en todo el territorio nacional.

García dijo una vez más que el ejército tiene el control total del país, y estará en donde las circunstancias así lo exijan, "pues estamos para defender a nuestro pueblo de la acción de los grupos terroristas", recalca.

Por otro lado, el funcionario militar dejó ver que gran cantidad de personas están abandonando los grupos terroristas,

—Favor pase a la página 49.



**ASI COLABORARA CON X FERIA.** — La Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, ha dicho que colaborará para que la Décima Feria Internacional sea un éxito, informa el señor Rafael Maximiliano Figueroa, Gerente General y la señora Elizabeth González de Herrera, Jefe de Ventas Internacionales de ese evento.

## ASI Contribuirá con la X Feria Internacional

La Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, ha prometido contribuir a la realización de la Décima Feria Internacional de El Salvador, informan el señor Rafael Maximiliano Figueroa y la señora Elizabeth González de Herrera, gerente general y jefe de ventas internacionales, respectivamente.

Señalan que la semana pasada se reunieron miembros de la Junta Directiva de ASI con el Comité Ejecutivo de la Décima Feria, con el objeto de hacerle una invitación formal a ASI para que sus asociados participen, y a la vez, que éstos la hagan extensiva a sus asociaciones colegas de América Latina.

La Junta Directiva de ASI, informan, dijo estar muy entusiasmada e indicó que podían contar con su colaboración. Acordaron formar un Comité para trabajar coordinadamente

con la Feria y lograr una promoción adecuada y una mejor participación de los distintos países.

Los miembros de ASI señalaron que cuando sus miembros salgan al exterior, aprovecharán para promocionar la Feria.

Figueroa y la señora de Herrera indicaron que ASI está conciente de que la Feria Internacional es un evento muy importante para la imagen de nuestro país, así como puede ser para la reactivación de nuestra economía, industria y comercio.

Por otro lado, informaron que varios países han confirmado su participación y bastantes comerciantes e industriales están pidiendo información para participar.

Además de ASI, concluyeron, también otras asociaciones como ANEP, FENAPES, etc., se han mostrado interesadas en ese evento.

## Quincuagésima Reunión de Telecomunicaciones

Con la presencia de delegados de telecomunicaciones de Centro América, del BCIE y UIT, se inauguró la quincuagésima reunión ordinaria de la comisión técnica de telecomunicaciones del istmo, COMTELCA.

El evento fue presidido por el coronel Nicolás Carranza h., Presidente de ANTEL, quien dijo en su breve discurso que "COMTELCA es una de las pocas entidades que debido a su función técnica, ha podido sobrevivir todos los avatares circunstanciales que motivaron la desaparición del Tratado General de Integración Económica Centroamericana".

El coronel Carranza felicitó a las administraciones de telecomunicaciones del área por su plausible funcionamiento. Subrayó que las telecomunicaciones de Centro América son de las mejores del mundo, gracias a la constante preocupación que existe en Guatemala, Honduras, Nicaragua, Costa Rica y El Salvador, por la perfección técnica de sus labores".

### DELEGACIONES

Las delegaciones de telecomunicaciones que se encuentran en nuestro país participando en la reunión de COMTELCA, las inter-

—Favor pase a la página 37.

## Acontecer Nacional

### SEÑALAN PELIGRO DE UNAS RUEDAS EN LOS PLANES

Un vecino de los Planes de Renderos nos informa que a pocos metros después del mirador de aquel lugar, sobre la antigua calle a Fanchimalco, han instalado unos juegos mecánicos. El trecho para que circulen los vehículos, dice, es limitado, pero lo peor es que la "Rueda de Chicago" pasa a muy pocos centímetros de los cables de alta tensión. Una nueva tragedia puede todavía evitarse. No deseamos que vuelva a ocurrir una electrocución como sucedió hace dos años, concluye diciendo.

### SEMANA DE LA FAMILIA EN COLEGIO

Semana dedicada a la Familia, celebra la Comunidad Educativa del colegio.

—Favor pase a la página 37.



**NUEVO DIRECTOR.** — El Prof. Gonzalo Antonio Durán Merino es el nuevo Director del Programa Integral de Desarrollo Comunal (PRIDECO), el cual depende de la Presidencia de la República y tiene como misión promover comunidades marginales. Sustituye al Lic. Saúl Alfredo Guevara.



**PRESENTAN PROYECTO DE LEY.** — El Presidente de la Constituyente, Mayor Roberto D'Aubuisson, informó ayer que el Partido ARENA presentó al Presidente Magaña un anteproyecto de la "Ley de Pacificación, Amnistía y Rehabilitación Ciudadana", que protegerá a las personas que hayan cometido faltas políticas y deseen reintegrarse a la sociedad. Lo acompaña, el diputado del mismo Partido, señor Hugo Barrera (izquierda).

## Distribuidores: Hay Discriminación en la Compra de los Buses

De la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Vehículos, hemos recibido la carta que dice:

San Salvador, 8 junio de 1982.

Señor Director EL DIARIO DE HOY, Presente.

Estimado Director:

Hacemos referencia a una carta publicada en su prestigioso rotativo de este día, enviada por la empresa Guate-Rom, S.A., relacionada con la adquisición de 200 buses para el transporte de pasajeros de la fábrica Auto Export Im-

port de la República de Rumania.

Nos ha llamado mucho la atención que en la referida carta menciona el Gerente de esa empresa que "de todas las ofertas presentadas, la que ofreció mejores condiciones de precio, calidad, garantía, repuestos y financiamiento, fue la fábrica Auto Export Import de la República de Rumania." lo cual indica que los Distribuidores de Autobuses, miembros de esta Asociación, también participaron en la oferta de unidades.

Con el deseo de dejar bien claro ante el pueblo

—Favor pase a la página 49.

## Constituyente Otorga Permiso a Pdtè. Magaña

En la sesión plenaria de ayer, la Asamblea Constituyente concedió el permiso solicitado por escrito y personalmente por el Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña.

Este permiso le autoriza al mandatario para ausentarse del país y visitar las naciones de Centro América y Panamá, cuando lo considere conveniente y las circunstancias lo ameriten en beneficio de las soluciones de los problemas nacionales.

El dictamen de la Comisión de Legislación fue aprobado por el pleno.

### CONDECORACION PARA ESERSKI

También en la plenaria fue aprobado con dispensa de trámites, el permiso que solicitó el señor Boris Eserski, para recibir la condecoración "Orden de San Silvestre", que le será impuesta por El Vaticano y otorgada por Su Santidad Juan Pablo II.

El acto de condecoración será el lunes 14 de junio, en la Nunciatura Apostólica.

Asimismo se leyó en la correspondencia, una solicitud de la comunidad "Loma del Garrobo", situada contiguo a la colonia Nicaragua, de esta capital. Piden los vecinos que la Asamblea intervenga para que el IVU no los de-

saloje del lugar, donde han habitado por 25 años. Dijeron que están amenazados con desalojo por esa institución.

También se conoció la solicitud de exoneración de impuestos, por parte de la escuela "Constitución 1950", de esta capital, para presentar la película "La Niña de la Mochila Azul", en el cine Tropicana.

### TRANSPORTISTAS PIDEN PROTECCION

En la Asamblea se informó ayer que los transportistas de carga, han solicitado la revisión de la tabla de matrículas. También dicen que en cuanto al pago del "marchamo", están de acuerdo, pero sugieren que no les cobren multa de 10 colones en las carreteras cuando no llevan puesto dicho "marchamo".

Piden además, que la Asamblea intervenga ante los bancos, Fedecredito y FIGAPE, para que les concedan créditos para comprar equipos o reparar los mismos, porque ellos no cuentan con fondos. Agregan en la petición que se les dé un descuento del 50 por ciento en combustibles, lubricantes, repuestos y baterías; y un 40 por ciento en el valor de las llantas. Esta petición fue pasada a la Comisión de Economía y Agricultura.